

БАКИНСКИЕ РАБОЧНИК

г. Баку

26 ЯНВ 1977

С творческим отчетом

ВТОРОЙ сезон работает Шенкинский государственный драматический театр имени Сабита Рахмана, завоевавший за это время популярность среди зрителей. Основу его труппы составили молодые артисты — выпускники Азербайджанского института искусств, а возглавляя коллектив питомец ГИТИСа Вагиф Аббасов. С искусством нового театра успели познакомиться зрители близлежащих районов. А ныне шенкинские артисты выступают в столице республики.

Творческий отчет театра, который проходит на сцене Бакинского Дома актера имени А. М. Шарифзаде, начался показом сатирической комедии «Человек человеку» Анара. На суд бакинцев гости выносят еще два спектакля — комедию «Невеста» Сабита Рахмана и пьесу «Эхо» лауреата Государственной премии СССР Наби Хазри.

БАКУ.